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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99030003027000

Leistungsbezeichnung I Volunteer work promotion

Leistungsbezeichnung II Promotion of voluntary engagement in Hamburg

Typisierung 4 - Land: Regelung

Quellredaktion Hamburg

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext <div lang="en-x-mtfrom-de">voluntary work</div>,
<div lang="en-x-mtfrom-de">Voluntary work for
citizens</div>, <div lang="en-x-mtfrom-de">Civic
engagement</div>, <div
lang="en-x-mtfrom-de">Voluntary social year</div>,
<div lang="en-x-mtfrom-de">FSJ (Voluntary Social
Year)</div>, <div lang="en-x-mtfrom-de">Integration
and promotion of civic engagement</div>, <div
lang="en-x-mtfrom-de">Civic engagement</div>

Leistungstyp

Leistungsgruppierung

Verrichtungskennung
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Modul Sachverhalt

SDG-Informationsbereich

Lagen Portalverbund

Einheitlicher
Ansprechpartner

Nein

Fachlich freigegeben am

Fachlich freigegen durch

Handlungsgrundlage no

Teaser Information on volunteering in Hamburg and contact
points as well as funding opportunities for volunteers.

Volltext Support for volunteering in Hamburg: information,
funding opportunities and contact points for
volunteers and organizations / initiatives for
volunteering; Basis: Hamburg engagement strategy
(Drs. 21/19311)

Erforderliche Unterlagen You can find the online form for applying for the
Hamburg commitment certificate under the links
below.

Voraussetzungen

Kosten Gebühr: Es fallen keine Kosten an

Verfahrensablauf

Bearbeitungsdauer

Frist no

weiterführende
Informationen

https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement
https://www.hamburg.de/engagement/
https://www.hamburg.de/fluechtlinge-grundlagen/503
8392/fluechtlings-koordinatoren
https://www.hamburg.de/fluechtlinge-grundlagen/503
8392/fluechtlings-koordinatoren
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/v
ersicherungsschutz-freiwilliges-engagement
https://www.hamburg.de/versicherungsschutz
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https://www.freiwillig.hamburg/ehrenamt-in-hamburg-
finden-freiwillig-ehrenamtlich-engagiert.html
https://www.freiwillig.hamburg/ehrenamt-in-hamburg-
finden-freiwillig-ehrenamtlich-engagiert.html
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/h
amburger-engagementstrategie
https://www.hamburg.de/engagement/veroeffentlichu
ngen
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/f
orum-wir-in-hamburg
https://www.hamburg.de/wir-in-hamburg
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/dialogforum-eingang-40138
https://www.hamburg.de/forum-fluechtlingshilfe
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/h
amburger-engagementstrategie/foerderrichtlinien-frei
williges-engagement
https://www.hamburg.de/foerderrichtlinie-fe
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/h
amburger-engagement-nachweis
https://www.hamburg.de/hamburger-nachweis
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/fs
j-im-sport-217188
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/fs
j-im-sport-217188
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/beho
erden/sozialbehoerde/themen/soziales/engagement/fr
eiwilligenjahr
https://www.hamburg.de/freiwilligenjahr/

Hinweise

Rechtsbehelf no

Kurztext Support for volunteering in Hamburg

Ansprechpunkt

Zuständige Stelle Authority for Labor, Health, Social Affairs, Family and
Integration
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Formulare

Ursprungsportal Hamburg Service, Hamburg Service (Currently this link
is only available in german)
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